



## **В Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту гибели подростка на территории заброшенного завода**

Днём 1 марта 2021 года в правоохранительные органы Алапаевского района поступило сообщение о том, что на территории бывшего металлургического завода в посёлке Верхней Синячихе в результате обрушения стены заброшенного здания погиб подросток 2004 года рождения. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В настоящее время по уголовному делу сотрудниками Следственного комитета выполняется комплекс необходимых следственных действий по выяснению всех обстоятельств трагедии. Проведён осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, назначен комплекс необходимых экспертиз. В ходе расследования уголовного дела в обязательном порядке будут выясняться в том числе причины и условия, которые привели к данному инциденту, и будет принят комплекс мер по недопущению таких обстоятельств впредь.

*01 Марта 2021*

*Адрес страницы:* <https://sledcom.ru/news/item/1544385>